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	Naša príroda je veľmi vzácna. Mali by sme si ju vážiť. Hlavnými ničiteľmi prírody sme MY, pretože používame plasty, ktoré často zahadzujeme do prírody. A plasty škodia nám, prírode a hlavne zvieratám.
	Bol krásny slnečný letný deň. Ja  a moja kamoška sme sa vybrali do lesa. Veľmi rady chodíme do lesa, keďže je tam príjemný vzduch a atmosféra. Keď sme vošli do lesa, tak nás privítal šum krásneho potôčika. Všade okolo nás bolo počuť štebot vtáčikov. Okolo nás bola krásna príroda, ale vadilo nám tam pár vecí... boli to odpadky. Keď chodievame do lesa, tak si vždy do batohu zbalíme igelitové sáčky a rukavice a to preto, lebo zbierame odpadky. Ja a moja kamoška sme sa nedokázali pozerať na tú znečistenú prírodu. Na ruky sme si nasadili rukavice a z batohu sme vybrali vrece. Všetky odpadky, ktoré sme videli, sme hádzali do vreca. Prešli sme kus cesty, ale nestihli sme pozbierať všetky smeti. Ponáhľali sme sa rýchlo domov, aby sme nezablúdili. 
Cestou sme ešte stále mali dobré aj zlé domy. Dobré z toho, aká je tá naša príroda krásna a zlé z toho, aká je znečistená. Mali sme dobrý pocit, že sme aspoň trošku prispeli k zlepšeniu životného prostredia. Tento deň bol skvelý a užitočný!
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